№ 34 от 11.07.2011
В газету «Город и горожане»
УПРАВЛЕНИЕ ГРАДОСТРОИТЕЛЬСТВА АДМИНИСТРАЦИИ ЗАТО Г.ЖЕЛЕЗНОГОРСК ИНФОРМИРУЕТ НАСЕЛЕНИЕ
ГОРОДА:

В соответствии со ст. 46 Градостроительного кодекса Российской Федерации схемы из проекта планировки и проектов межевания территории в границах существующей  жилой застройки: микрорайонов  №№ 1, 2, 2А, 3, 4; в границах  ул.Андреева (четная сторона) – ул.Комсомольская - ул.Северная – ул.Ленина – ул.Школьная; в границах  ул.Парковая – ул.Советской Армии –ул.Андреева (нечетная сторона) - ул.Кирова – ул.Советская; в границах ул.Поселковая – ул.Малая Садовая – ул.Белорусская – ул.Толстого – Поселковый проезд  г. Железногорска с целью установления границ земельных участков, на которых расположены многоквартирные дома (далее – проект), публикуются в газете «Город и горожане» и размещаются в сети Интернет на официальном сайте муниципального образования «Закрытое административно-территориальное образование Железногорск Красноярского края» (www.admk26.ru), для обсуждения и предоставления жителями ЗАТО Железногорск предложений по проекту.
С графической частью на бумажных носителях проекта можно ознакомиться в Администрации ЗАТО г.Железногорск по ул.22 партсъезда, 21, каб.210 с 14-00 до 17-00.
Предложения по проекту в письменном виде принимаются по адресу: г.Железногорск, ул. 22 Партсъезда, 21, Управление градостроительства Администрации ЗАТО г. Железногорск, каб.214, 210, 216.
Прием письменных предложений прекращается в 15 часов 00 минут в день, предшествующий дню проведения публичных слушаний.
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