Сведения о полномочиях, задачах и функциях Управления городского хозяйства Администрации ЗАТО г. Железногорск:
- осуществление муниципального жилищного контроля;
- информирование собственников помещений в многоквартирных домах о способах формирования фонда капитального ремонта, о порядке выбора способа формирования фонда капитального ремонта;
- утверждение порядка и перечня случаев оказания на возвратной и (или) безвозвратной основе за счет средств местного бюджета дополнительной помощи при возникновении неотложной необходимости в проведении капитального ремонта общего имущества в многоквартирных домах;
- организация и проведение открытого конкурса по отбору управляющей организации для управления многоквартирным домом;
- уведомление в течение десяти дней со дня проведения открытого конкурса по отбору управляющей организации для управления многоквартирным домом всех собственников помещений в многоквартирном доме о результатах конкурса и об условиях договора управления этим домом; 
- организация ритуальных услуг и содержании мест захоронения;
- организация мероприятий по охране окружающей среды в границах ЗАТО Железногорск;
- участие в организации деятельности по сбору (в том числе раздельному сбору), транспортированию, обработке, утилизации, обезвреживанию, захоронению  твердых коммунальных  отходов;
- организация экологического воспитания и формирование экологической культуры в области обращения с твердыми коммунальными отходами; 
- создание условий для массового отдыха жителей ЗАТО Железногорск и организации обустройства мест массового отдыха населения;
- осуществление деятельности по обращению с животными без владельцев,  обитающих на территории ЗАТО Железногорск;
- организация решения вопросов жилищно-коммунального хозяйства, координации деятельности жилищно-коммунальных, энергоснабжающих предприятий и организаций коммунального комплекса, действующих на территории  ЗАТО Железногорск;
- дорожная деятельность в отношении автомобильных дорог местного значения в границах муниципального, городского округа и обеспечение безопасности дорожного движения на них, включая создание и обеспечение функционирования парковок (парковочных мест);
- осуществление муниципального контроля на автомобильном транспорте, городском наземном электрическом транспорте и в дорожном хозяйстве в границах муниципального, городского округа;
- осуществление иных полномочий в области использования автомобильных дорог и осуществления дорожной деятельности в соответствии с законодательством Российской Федерации;
- создания условий для предоставления транспортных услуг населению и организация транспортного обслуживания населения в границах ЗАТО Железногорск;
- обеспечение первичных мер пожарной безопасности в лесах, произрастающих в границах муниципального, городского округа;
- проведение санитарно-оздоровительных мероприятий в лесных массивах на территории городского округа;
- создание условий для массового отдыха жителей муниципального, городского округа и организация обустройства мест массового отдыха населения;
- утверждение правил благоустройства территории муниципального, городского округа, осуществление муниципального контроля в сфере благоустройства, предметом которого является соблюдение правил благоустройства территории муниципального, городского округа, в том числе требований к обеспечению доступности для инвалидов объектов социальной, инженерной и транспортной инфраструктур и предоставляемых услуг, организация благоустройства территории муниципального, городского округа в соответствии с указанными правилами, а также организация использования, охраны, защиты, воспроизводства городских лесов, лесов особо охраняемых природных территорий, расположенных в границах муниципального, городского округа;
- осуществления муниципального лесного контроля;
- согласование маршрутов и выдача разрешений на перевозку крупногабаритных и (или) тяжеловесных грузов по дорогам общего пользования ЗАТО Железногорск, движение автотранспорта в период временного ограничения дорожного движения;
- согласование маршрутов перевозки опасных грузов по дорогам общего пользования ЗАТО Железногорск; 
- выдача разрешений на производство земляных работ на территории ЗАТО Железногорск. Осуществление контроля организации дорожного движения, восстановления благоустройства при выполнении работ, осуществляемых по разрешениям на производство земляных работ;
- выдача разрешений на снос зеленых насаждений на земельных участках, находящихся в муниципальной собственности ЗАТО Железногорск либо на земельных участках государственная собственность на которые не разграничена;
- контроль выполнения нормативных требований в сфере содержания дорожно-мостового хозяйства, внешнего благоустройства и озеленения, организации перевозок пассажиров автомобильным транспортом
- выявления, временное перемещение, хранение и утилизация брошенных и бесхозяйных транспортных средств на территории ЗАТО Железногорск.

