С П Р А В К А
о работе административной комиссии
городского округа ЗАТО Железногорск
за 03 апреля 2014г.
 03 апреля 2014г. состоялось очередное шестое в этом году заседание административной комиссии городского округа ЗАТО Железногорск.
 На рассмотрение административной комиссии поступили 6 протоколов об административных правонарушениях составленных уполномоченными сотрудниками   Межмуниципального управления МВД России по ЗАТО г.Железногорск. 
 Все протоколы были составлены по   статье 1.1. Закона  Красноярского края  «Об  административных правонарушениях» от 02.10.2008 № 7-2161(далее – ЗКК). Статья 1.1. ЗКК предусматривает административную ответственность за совершение  действий, нарушающих  тишину и  покой  окружающих. 
        Шесть физических лиц привлечены к административной ответственности. На них наложено штрафов на общую сумму 5 000 рублей. Вся сумма штрафов подлежит зачислению на счет Управления Федерального казначейства по Красноярскому краю. 
         В связи с Решением Красноярского краевого суда от 24.07.2013 по делу № 3-45/2013, Определением Верховного Суда РФ от 23.10.2013 года № 53-АПГ13-9 были признаны недействующими ряд статей ЗКК.
         Согласно ч.2 ст.1.7 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях (далее - КоАП РФ), - закон, отменяющий административную ответственность имеет обратную силу, то есть, распространяется и на лиц, которые совершили административные правонарушения до вступления такого закона в силу, и в отношении которых постановления о назначении административного наказания не исполнены.
         Руководствуясь частью 2 статьи 31.7 и частью 4 статьи 31.8 КоАП РФ административной комиссией городского округа ЗАТО г.Железногорск было прекращено исполнение 48 постановлений о назначении административных наказаний. 

Ответственный секретарь административной комиссии 
городского округа ЗАТО Железногорск                              Е.В.Козлова     
                     
 


 
