С П Р А В К А
о работе административной комиссии
городского округа ЗАТО Железногорск
за 19 сентября 2013г.

19 сентября 2013г. состоялось шестнадцатое в этом году заседание административной комиссии.
 На рассмотрение административной комиссии поступило 27 протоколов об административных правонарушениях составленных уполномоченными сотрудниками   Межмуниципального управления МВД России по ЗАТО г.Железногорск. 
Рассмотрение трех протоколов об административных правонарушениях отложено на следующее заседание административной комиссии,  на 03 октября 2013г.  По двум делам, лица, в отношении которых возбуждены дела об административных правонарушениях, и потерпевшие не были надлежаще уведомлены о месте и времени рассмотрения дел. По одному делу, возникла необходимость в дополнительном выяснении обстоятельств дела, а именно, в вызове для участия в рассмотрении дела об административном правонарушении свидетелей.
Рассмотрено на заседании административной комиссии 24 протокола об административных правонарушениях. Рассмотренные протоколы составлялись по  следующим статьям Закона  Красноярского края  «Об  административных правонарушениях» от 02.10.2008 № 7-2161:
- ст.1.1.Совершение  действий, нарушающих  тишину и  покой  окружающих (7), 
- ст.1.3.Ненадлежащее содержание животных, скота и птицы (6),
- ст.1.4.Несоблюдение установленных требований к обеспечению мер по содействию физическому, интеллектуальному, психическому, духовному и нравственному развитию детей и предупреждению причинения им вреда (1),
-ст.2.1.Нарушение правил в области погребения и похоронного дела (1),
-ст.5.1.Нарушение правил благоустройства городов и других населенных пунктов (1),
-ст.5.3.Оставление транспортного средства в неустановленных местах (6),
- ст.7.1.Нарушение правил торговли (2).
21 физическое лицо привлечено к административной ответственности.
       Административной комиссией  наложены  следующие  взыскания:
     - предупреждений - 2, 
     - штрафов –19. 
       Наложено штрафов на общую сумму – 17 700 рублей. Из них 11 200 рублей подлежат зачислению на счет Управления Федерального казначейства по Красноярскому краю и 6 500 рублей в местный бюджет.
      Повторно привлечены к административной ответственности за совершение однородных административных правонарушений  пять человек.
     3 дела об административных правонарушениях прекращены, в соответствии с п.6 ч.1 ст.24.5 КоАП РФ в связи с истечением сроков давности привлечения к административной ответственности. Материалы об административных правонарушениях поступили для рассмотрения на административную комиссию городского округа ЗАТО Железногорск по истечению сроков давности привлечения к административной ответственности. В соответствии со ст.4.5. КоАП России срок давности  привлечения к административной ответственности составляет два месяца со дня совершения административного правонарушения.     
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