№ 74 от 29.12.2014
В газету «Город и горожане»
УПРАВЛЕНИЕ ГРАДОСТРОИТЕЛЬСТВА ИНФОРМИРУЕТ НАСЕЛЕНИЕ
ГОРОДА О РЕШЕНИИ АРХИТЕКТУРНО-ПЛАНИРОВОЧНОЙ
КОМИССИИ
АДМИНИСТРАЦИИ ЗАТО ЖЕЛЕЗНОГОРСК
от 23.12.2014:

О намерении предоставления земельного участка (земли населенных пунктов) площадью 1250 кв. м для размещения объекта торгового назначения, по адресу: Красноярский край, ЗАТО Железногорск, г. Железногорск, ул. Поселковая, 50А.
О намерении предоставления земельного участка (земли населенных пунктов) площадью 32 кв. м для размещения стоянка автомобильного транспорта (для индивидуального гаража), по адресу: Красноярский край, ЗАТО Железногорск, г. Железногорск, гаражный кооператив № 105А, бокс № 1, гараж № 3.
О намерении предоставления земельного участка (земли населенных пунктов) площадью 32 кв. м для размещения стоянка автомобильного транспорта (для индивидуального гаража), по адресу: Красноярский край, ЗАТО Железногорск, г. Железногорск, гаражный кооператив № 105А, бокс № 1, гараж № 4.
О намерении предоставления земельного участка (земли населенных пунктов) площадью 32 кв. м для размещения стоянка автомобильного транспорта (для индивидуального гаража), по адресу: Красноярский край, ЗАТО Железногорск, г. Железногорск, гаражный кооператив № 105А, бокс № 1, гараж № 2.
О намерении предоставления земельного участка (земли населенных пунктов) площадью 32 кв. м для размещения стоянка автомобильного транспорта (для индивидуального гаража), по адресу: Красноярский край, ЗАТО Железногорск, г. Железногорск, гаражный кооператив № 105А, бокс № 1, гараж № 1.
О намерении предоставления земельного участка (земли населенных пунктов) площадью 32 кв. м для размещения стоянка автомобильного транспорта (для индивидуального гаража), по адресу: Красноярский край, ЗАТО Железногорск, г. Железногорск, гаражный кооператив № 105А, бокс № 1, гараж № 12.
О намерении предоставления земельного участка (земли населенных пунктов) площадью 32 кв. м для размещения стоянка автомобильного транспорта (для индивидуального гаража), по адресу: Красноярский край, ЗАТО Железногорск, г. Железногорск, гаражный кооператив № 105А, бокс № 1, гараж № 9.
О намерении предоставления земельного участка (земли населенных пунктов) площадью 32 кв. м для размещения стоянка автомобильного транспорта (для индивидуального гаража), по адресу: Красноярский край, ЗАТО Железногорск, г. Железногорск, гаражный кооператив № 105А, бокс № 1, гараж № 10.
О намерении предоставления земельного участка (земли населенных пунктов) площадью 32 кв. м для размещения стоянка автомобильного транспорта (для индивидуального гаража), по адресу: Красноярский край, ЗАТО Железногорск, г. Железногорск, гаражный кооператив № 105А, бокс № 1, гараж № 11.
О намерении предоставления земельного участка (земли населенных пунктов) площадью 32 кв. м для размещения стоянка автомобильного транспорта (для индивидуального гаража), по адресу: Красноярский край, ЗАТО Железногорск, г. Железногорск, гаражный кооператив № 105А, бокс № 1, гараж № 5.
О намерении предоставления земельного участка (земли населенных пунктов) площадью 32 кв. м для размещения стоянка автомобильного транспорта (для индивидуального гаража), по адресу: Красноярский край, ЗАТО Железногорск, г. Железногорск, гаражный кооператив № 105А, бокс № 1, гараж № 6.
О намерении предоставления земельного участка (земли населенных пунктов) площадью 32 кв. м для размещения стоянка автомобильного транспорта (для индивидуального гаража), по адресу: Красноярский край, ЗАТО Железногорск, г. Железногорск, гаражный кооператив № 105А, бокс № 1, гараж № 7.
О намерении предоставления земельного участка (земли населенных пунктов) площадью 32 кв. м для размещения стоянка автомобильного транспорта (для индивидуального гаража), по адресу: Красноярский край, ЗАТО Железногорск, г. Железногорск, гаражный кооператив № 105А, бокс № 1, гараж № 8.
О намерении предоставления земельного участка (земли населенных пунктов) площадью 900 кв. м для размещения объекта административно - делового назначения, по адресу: Красноярский край, ЗАТО Железногорск, г. Железногорск, пр-кт Курчатова, 74Б.
О намерении предоставления земельного участка (земли населенных пунктов) площадью 3000 кв. м для размещения объекта промышленного назначения, по адресу: Красноярский край, ЗАТО Железногорск, г. Железногорск, ул. Южная, 33Ц.
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